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GRUPA 1 Ulak

«— Rozwiagz réwnanie.
A 3(x+1)=5x—-7
< P
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka C.
o Rozwiagz réwnanie.
< a 3+x)—2x—1)=3x+4) -1
E <
< N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka A.
g _____________________________________________________________________________________________________________________________
‘O o Rozwiaz réwnanie.
o 4 C-)(x+3)+x2=0
'
<
< N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka t.
S
E < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 45% liczby dziewczat. Chtopcow
<< A w tej klasie jest o 11 mniej niz dziewczat. lle dziewczat jest w tej klasie?
2 <
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka M.
B
- L :
w Rozwigz rownanie.
w 10 x+ 15
< . 2x —3 =
fa) 2
N X
n Pod wynikiem rownania ukryta sie literka R.
Rozwigz réwnanie.
O x—1 x+1
fa) 8 7
N
Pod wynikiem rownania ukryta sie literka Z

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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GRUPA 2 Ulak

«— Rozwiagz réwnanie.
a 3x -5=7(1+x)
<
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka E.
o Rozwiagz réwnanie.
< a 43+x)— Bx—1)=3(x+2)+3
H | <
% N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka B.
g _____________________________________________________________________________________________________________________________
‘O on  Rozwiaz réwnanie.
o A (34 x)(6 — 5x) = 18 — 5x2
'
<
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka L.
=
E < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 65% liczby dziewczat. Chtopcow
<< A w tej klasie jest o 7 mniej niz dziewczat. lle chtopcdw jest w tej klasie?
2 <
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka N.
B
- L :
w Rozwigz rownanie.
w 10 x — 33
o | N
n Pod wynikiem rownania ukryta sie literka S.
Rozwigz réwnanie.
O x+3 x-9
fa) 5 2
<
N L . 2
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka Z

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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«— Rozwiagz réwnanie.
A 4(x+1)=5x—-7
<
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka F.
o Rozwiagz réwnanie.
< a 24+ x)—Bx—1)=2(x+4)+4
E <
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka P.
g _____________________________________________________________________________________________________________________________
‘O on  Rozwiaz réwnanie.
o A (2 + x)(3 + 4x) = 4x2 + 50
'
<
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka K.
=
E < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 75% liczby dziewczat. Chtopcow
<< A w tej klasie jest o 4 mniej niz dziewczat. lle dziewczat jest w tej klasie?
Q < L4
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka N.
B
- L :
w Rozwigz rownanie.
w 10 12 — 3x
§ P 2x —3 = 3 20
o | N
n Pod wynikiem rownania ukryta sie literka S.
Rozwigz réwnanie.
O x+10 x+10
fa) 6 2
<
N N L
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka Z

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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«— Rozwiagz réwnanie.
a 3x —9=5(1+x)
<
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka G.
o Rozwiagz réwnanie.
< A 2B3+4+x)—(4x—1)=4(x+3)+7
E <
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka C.
g _____________________________________________________________________________________________________________________________
‘O on  Rozwiaz réwnanie.
o 5 (4 + x)(8 + 3x) = 3x2 — 48
'
<
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka J.
=
E < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 55% liczby dziewczat. Chtopcow
<< A w tej klasie jest o 9 mniej niz dziewczat. lle oséb liczy klasa?
2 <
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka 0.
B
- L :
w Rozwigz rownanie.
w 10 17 — x
ﬁ P 2x —3 = + 10
o | N
n Pod wynikiem rownania ukryta sie literka T.
Rozwigz réwnanie.
O x—8 x-1
fa) 6 5
<
N N L
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka Y.

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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«— Rozwiagz réwnanie.
A 3(x —9) =5+ 5x
<
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka H.
o Rozwiagz réwnanie.
< a 33+x)+Ux—-1)=4(x-3)—-7
E <
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka D.
g _____________________________________________________________________________________________________________________________
‘O on  Rozwiaz réwnanie.
o A (5 —x)(5 — 7x) = 7x2 — 95
'
<
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka .
=
E < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 75% liczby dziewczat. Chtopcow
. W tej klasie jest o 4 mniej niz dziewczat. lle chtopcdéw jest w tej klasie?
p [a)
Q < V4
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka 0.
B
- L :
w Rozwigz rownanie.
w 10 3x —2
ﬁ D- 3x—2 = 5 — 16
N <
v | N L o
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka U.
Rozwigz réwnanie.
O x=9 x-3
fa) 3 6
<
N N L
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka \"\")

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne



«— ROzwiaz rownanie.
A 3(x+1)=5x—-7 5
< P
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka C.
o Rozwiagz réwnanie.
< a 3+x)—2x—1)=3x+4) -1
E < 1
< N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka A.
g _____________________________________________________________________________________________________________________________
‘O o Rozwiaz réwnanie.
o A 2-—x)(x+3)+x2=0 6
[
<
< N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka t.
S
E < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 45% liczby dziewczat. Chtopcow
<< A w tej klasie jest o 11 mniej niz dziewczat. lle dziewczat jest w tej klasie?
D 20
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka M.
B
- L :
w Rozwigz rownanie.
w 10 x+ 15
< . 2x — 3 = 7
N S 2
<
N
n Pod wynikiem rownania ukryta sie literka R.
Rozwigz réwnanie.
O x—1 x+1
fa) 8 7 - 1 5
<
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka Z

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne



«— ROzwiaz rownanie.
a 3x -5=7(1+x) _3
<
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka E.
o Rozwiagz réwnanie.
< a 43+x)— Bx—1)=3(x+2)+3 2
H | <
% N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka B.
é _____________________________________________________________________________________________________________________________
‘O o  Rozwiaz réwnanie.
(a4 4 (3+x)(6 —5x) = 18 — 5x2
[
2 O
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka L.
=
2 < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 65% liczby dziewczat. Chtopcow
<< A w tej klasie jest o 7 mniej niz dziewczat. lle chtopcdw jest w tej klasie?
S A 13
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka N.
B
- L :
w Rozwigz rownanie.
w 10 x — 33
N | I B
n Pod wynikiem rownania ukryta sie literka S.
Rozwigz réwnanie.
O x+3 x-9
5 5= 17
<
N L . 2
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka Z

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne



ODPOWIEDZI GRUPA 3

«— ROzwiaz rownanie.
. 4(x+1)=5x—-7
2 11
<
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka F.
o Rozwiagz réwnanie.
<< . 24+ x)—Bx—1)=2(x+4)+4
H | o _ 1
Z | <
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka P.
$
2 o  Rozwiagz réwnanie.
\ (2+x)(3+ 4x) = 4x*>+ 50
[a)
2 4
; N pod wynikiem réwnania kryje sie literka K.
0 T e
[
2 < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 75% liczby dziewczat. Chtopcow
2 A w tej klasie jest o 4 mniej niz dziewczat. lle dziewczat jest w tej klasie?
N | N ' 16
Pod wynikiem zadania ukryta sie literka IN.
N | N pod wynikiem zadania ukryta sie literka N
. S
-
L Rozwigz réwnanie.
w 10 12-3x
< . 2x—3= + 20
N2 3
< 9
0 N o , : s L
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka S.
Rozwigz réwnanie.
O ir10  x+10
Pa) 6 2
< -10
N Pod wynikiem rownania ukryta sie literka Z

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne



ODPOWIEDZI gRpuUPA 4 @ Ik

«— ROzwiaz rownanie.
. 3x —9=5(1+x)
5 -7
<
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka G.
o Rozwiagz réwnanie.
<< . 2B3+4+x)—(4x—1)=4(x+3)+7
H | o _ 2
Z | <
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka C.
$
O Rozwigz réwnanie.
(a4 ™ "
. A (4+x)(8+3x) =3x°—48
: _4
; N pod wynikiem réwnania kryje sie literka J.
0 T e
[
2 < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 55% liczby dziewczat. Chtopcow
2 A w tej klasie jest o 9 mniej niz dziewczat. lle oséb liczy klasa?
NI 31
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka 0.
. S
[
L Rozwigz réwnanie.
w 10 17-x
< . 2x—3= + 10
N 2 3
N 8
n N Pod wynikiem rownania ukryta sie literka T.
ozwigz réwnanie.
0 a8 _xm
Pa) 6 5
N 34
N Pod wynikiem rownania ukryta sie literka Y

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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«— ROzwiaz rownanie.
A 3(x —9) =5+ 5x
2 -16
N pod wynikiem réwnania ukryta sie literka H.
o Rozwiagz réwnanie.
< a 33+x)+Ux—-1)=4(x-3)—-7 _9
E <
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka D.
é _____________________________________________________________________________________________________________________________
‘O o  Rozwiaz réwnanie.
o A (5 —x)(5— 7x) = 7x2 — 95
[
< 3
< N pod wynikiem réwnania kryje sie literka .
=
2 < W pewnejklasie liczba chtopcow stanowi 75% liczby dziewczat. Chtopcow
. W tej klasie jest o 4 mniej niz dziewczat. lle chtopcdéw jest w tej klasie?
p [a)
<3 ' 12
N N pod wynikiem zadania ukryta sie literka 0.
B
- L :
w Rozwigz rownanie.
w 10 3x —2
§ P 3x—2 = o~ 16 6
N <
v | N L o
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka U.
Rozwigz réwnanie.
O x=9 x-3
Q 3 6 1 5
N N L
Pod wynikiem réwnania ukryta sie literka \"\")

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne



PUNKTACJA

Nr
zadania

GRUPA 1

GRUPA 2

GRUPA 3

GRUPA 4

GRUPA 5

Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zwrot

Prawidtowo

Zad. 1

Zad. 2

Zad. 3

Zad. 4

Zad.5

Zad. 6

Sktad
grupy

Suma
punktow

Zwrot zadania do poprawy: -1 pkt

Prawidtowo rozwigzane zadanie: 2 pkt

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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U ZEAM KOD | WYGRAJ

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiqzania zadah z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadaja liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

Wygrywasz:
-5 -10 -3 7 31 4 3 SATIN,
Utak
-6 9 20 3 -3 -2 -16
13 1 -6 -2 -10 -34 -2 3 -3 0 1

U ZEAM KOD | WYGRA

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadajaq liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

Wygrywasz:
-10 15 31 0 13 3 -3 13 3 -3
-10 -1 7 1 -2 -34

@U&THW@

/
9|3 ] [2] 3] [15][3]]-4 (é{[m«

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne



U ZEAM KOD | WYGRAJ 7

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiqzania zadah z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadaja liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

Wygrywasz:
-9 31 -9 1 8 4 31 15 -34
S PTIW,
Utak
-1 -6 13 4 8 13 1
-5 1 7 1 15 -9 -10 3 1 13 3 -3

Uz&.AM KOD | WYGRA 7

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadajaq liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

Wygrywasz:

-10 15 31 0 13 3 -3 13 3 -3

@,EA\JTJ]W@

Uk

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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U Zt AM KOD | WYGRAJ ‘

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiqzania zadah z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadaja liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

Wygrywasz: ﬁ% Tia,
Utuk
4 31 6 31
7 1 8 -6 13 31 15 -3
13 1
-5 -1 7 1 15 -9 -10 1 13

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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U ZEAM KOD | WYGRAJ

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadah z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadaja liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

Wygrywasz:
-6 9 -2 3 -5 4 r
ﬁ[& TI M@:
Utuk
-9 6 31 13 3
13 1 -6 -2 -10 | | -34 -2 3 -3 0 1

UZ&AM KOD | WYGRAU

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwigzania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadajaq liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

Wygrywasz:
5 -1 7 12 2 -6 -4
4 -3 -5 -10 2 -10 -3
whTll,
Utak
7 1 -10

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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U ZEAM KOD | WYGRAJ

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadaja liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.
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U ZEAM KOD | WYGRA

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadajaq liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

ODPOWIEDZI Wyarywasz:

Z| W] |O||L|]|N||I E||N I E

10| |15 | | 31 0 13 3 3 || 13 3 3
L P A C Y
-10 -1 7 1 2 | | -34

@&TEW@

9| [31] (20| [31] [15] 3| [-a \QM
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Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadaja liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

ODPOWIEDZI Wygrywasz:
D||O||D||A||T||K||O||W| Y
-9 31 -9 1 8 4 31 15 -34
whTli,
(/
PIIU|[N||K||T N |A| L
-1 -6 13 4 8 13 1 &l&vK

S P R Al W |ID| | Z I A|l|N| I

Uz&.AM KOD | WYGRA 7

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadajaq liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

ODPOWIEDZI Wygrywass:

Z| W |O||L||N||TI E||N I E

-10 15 31 0 13 3 -3 13 3 -3
@L‘%Tﬂlfv@
r~ L
SUlak
KI|A||R KO |W||K||TI
4 1 7 8 4 12 15 4 3
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Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadaja liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

ODPOWIEDZI

Wygrywasz:

@\JL‘%THW@
(/
k|lollt]]o SUlnk
4 31 6 31
Al lT][u][N ol [w]|[E
7 1 8 -6 13 31 15 -3
N[ A
13 1
s|[p allw] o]z Al N
-5 -1 7 1 15 -9 -10 1 13
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U ZEAM KOD | WYGRAJ

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwiazania zadah z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadaja liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

ODPOWIEDZI Wyarywasz

Ul | S C I S K
-6 9 2

w
1
(6))
H

1
(o)
()]
w
=
=
w
w

N||A Cl|Z||Y C I E L||A
13| | 1 6 | | 2] |-10] [-38] | 2 3 3 0 1
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UZ&AM KOD | WYGRAU

Kazdej literze alfabetu przypisano liczbe z rozwigzania zadan z réwnaniami.
Odszyfruj jakim literom odpowiadajaq liczby zapisane i odszyfruj ukryte hasto.

ODPOWIEDZI S—
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1
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N
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Plansza do odkodowania:

1 . Nad literami wpisz liczhy
Plans 3a do edkodowanio szyskane 7 obliczes

A B ¢ ¢ D E F G H

O P R s S T U W Y

Po wpisaniuw wszystkich liter sprawdz ich poprawnosc.
Weisnij przycisk SPRAWDZ

7 Z Z v SPRAWDZ

IR EIEIE RN

Plansza zostata przygotowana w Genial.ly i znajduje sie pod linkiem:
https://view.genial.ly/618989bce808c40d6921c2e5/presentation-rownania-plansza-do-
odkodowania-kl-8

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne
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Prawidtowo odkodowana plansza:

Zrédto zadan: dlanauczyciela.pl i pomysty wtasne

= . Nad literami wpisz liczhy
I , de/ Qdk@dmm/ uzyskane z obliczen
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A B C C D E F G H
=
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Po wpisaniu wszystkich liter sprawdZ ich poprawnosé.
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